

Трехмесячный щенок бульдога станет талисманом морских пехотинцев США. Об этом РИА Новости сообщили в пресс-службе Пентагона.

"Временно его назвали Хаммер и скоро он пройдет курс тренировок, чтобы заработать гордое звание морского пехотинца", - сообщает пресс-служба.

После этого он встанет на одну ступень с такими знаменитыми в морской пехоте собаками как капрал Ланс Мак и капрал Хэшмарк, которые служили в качестве талисманов и представляли славную традицию на базе начальной подготовки рекрутов морской пехоты Пэррис-Айленд в штате Южная Каролина (Marine Corps Recruit Depot Parris Island).

"Попробуем его принять во взвод, чтобы он был на виду, поскольку скоро станет морским пехотинцем", - приводит пресс-служба слова капрала Дженны Бендер, владелицы щенка-талисмана.

Хаммер будет сопровождать молодых рекрутов на их трудном пути к званию морского пехотинца, показывая тем самым, что и сам, вместе с людьми проходит эту подготовку, сообщает пресс-служба Пентагона.